


              الجزء الثاني:

  :اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي 

 يقاس التوتر الكهربائي ب:  الأمبير متر    ,     الفولط متر      , الأوم متر  -

    R=UI       ,     U= RI     ,     R= I/U          يعطى قانون أوم ب -

              P=E/t        P=E . t       P= I/tيعطى قانون الاستطاعة -

 لط   ,     الكولوم.تقاس كمية الكهرباء ب:    الواط    ,     الفو -

 تقاس الناقلية ب:    الجول    , الأمبير     , السيمنس. -

 
 

  :3جهاز كهربائي يحمل المعلومات التاليةA  –650W  –220V      

 ماذا تمثل هذه المقادير. -

  فولط  220أوم بتوتر  100نغذي جهاز مقاومته 

 احسب شدة التيار الكهربائي. -

 احسب استطاعته الكهربائية. -

      احسب الطاقة التي ينتجها الجهاز خلال ساعتين بالكيلوواط ساعي. -

  لدينا مقاومتينᾫR2= 6    ᾫR1= 3 

 احسب المقاومة المكافئة في حالة الربط على التسلسل ثم على التفرع. -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 , الأوم متر       الفولط متريقاس التوتر الكهربائي ب:  الأمبير متر    ,      -

         ,       R= I/U     U= RIR=UI     ,          يعطى قانون أوم ب -

 P=E . t       P= I/t                     P=E/tيعطى قانون الاستطاعة -

 .لكولومتقاس كمية الكهرباء ب:    الواط    ,     الفولط   ,     ا -

 .السيمنسر     , تقاس الناقلية ب:    الجول    , الأمبي -

 
 

  :3جهاز كهربائي يحمل المعلومات التاليةA  –650W  –220V      

- 3Aشدة التيار الكهربائي : 

- :650W الاستطاعة : 

- 220V  التوتر الكهربائي : 

  فولط  220أوم بتوتر  100نغذي جهاز مقاومته 

 حساب شدة التيار الكهربائي. -

- I= U/R = 220/100= 2.2A                             

 حساب استطاعته الكهربائية. -

- 484W 220 . 2.2 =  P=U. I = 

    ب الطاقة التي ينتجها الجهاز خلال ساعتين بالكيلوواط ساعي.احس -

-  0.968kwh      0.484 *2= E= P . t =   

  لدينا مقاومتينᾫR2= 6    ᾫR1= 3 

 المكافئة في حالة الربط على التسلسل ثم على التفرع.احسب المقاومة  -

                    Req = R1+R2= 9 ᾫ على التسلسل:

                  Req = R1 .R2 /R1+R2    على التفرع : 

Req= 18/9 = 2 ᾫ                                           


